

汉中慈善

2019年第9期

总第200期

汉中市慈善协会

2019年6月12日



童颜迎佳节 天汉献爱心

在第69个“**六一儿童节**”来临之际，汉中市及各县区慈善协会采取多种形式开展了“**童心筑梦·爱暖明天——向贫困儿童送爱心联合大行动**”。全市募集善款34.7万元（含省慈协安排的13.8万元），慰问城乡留守儿童、贫困学生3313人。体现了慈善组织关爱少年儿童的大爱情怀。兹摘编联讯，以资表彰：

汉中职业技术学院慈善志愿服务队 为留守儿童和特殊儿童送关爱

5 月 31 日，汉中职业技术学院慈善志愿者服务队和学院健康教育心理教师，到勉县褒城镇中心小学和市福利院儿童福利所开展了**为留守儿童和特殊儿童送关爱**活动。



在褒城镇中心小学：志愿者们为 80 多名双留守儿童演出了《华夏有衣，汉家有礼》、《炫舞青春》、《少年中国说》等文艺节目，发放了“六

一微心愿”小礼品，开展了“逐梦青春、手绘未来”——心理辅导活动，陪同留守儿童度过一个欢乐的节日。

在市福利院儿童福利所：志愿者们向 100 余名特殊儿童分发了气球、糖果，赠送了 100 多件图书及益智类玩具、



食品。在庆六一活动环节，志愿者们与特殊儿童一起表演了舞蹈、合唱了儿童歌曲。在游戏互动环节，以亲情互动、齐心协力、幸福接力



等三个小游戏，增进了志愿者们与特殊孩子的情感。在颁奖环节，学院领导为市福利院优秀志愿者团队、优秀志愿者颁发了荣誉证书。两位心理健康教育咨询老师为20名残障儿童颁发了“**进步之星**”和“**阳光少年**”荣誉证书。

活动热情满溢、生动有趣。彰显了“**奉献、友爱、互助、进步**”的慈善志愿团队精神。（市职业技术学院院王科 单园）

城固县：六一活动异彩纷呈

县慈协为盐井小学送温暖



5月28日，县慈协王葆存会长带领协会同仁来到天明镇盐井小学向100名困学生，每人送上慰问品（床单、被套、枕套）一套，

还举办了以“**幸福陪伴 快乐成长**”为主题的“**庆六一文艺大联欢**”活动。

志愿者慰问农村留守儿童

5月30日，县慈协张雪梅副会长带领3支志愿者服务队，深入到巴山深处的龙头小学看望和慰问留守儿童，向52名孩子发放了书包、文具盒、饭盒等节日礼品。



东环路社区开展

“关爱留守儿童 跟孩子用心交流”活动

“5·29”计生日来临之际，东环路社区计生协会志愿者与辖区未成年人和留守儿童等50余人，开展了“关爱留守儿童 跟孩子们用心交流”活动。

活动中，特邀“1+X”联动机制成员单位——县妇幼保健院医生，为留守儿童开办了心理健



康讲座，给孩子们赠送了书包、铅笔等物品、分享了节日蛋糕。

(城固县慈善协会/东环路社区 (韩风军))

宁强县：筹资7.5万元为山区儿童送爱心



5月30日至31日，县慈协联合县民政局、教体局、扶贫办，到代家坝镇巩家河小学和巴山镇中心小学，为742名贫困留守儿童捐赠了

价值75160元的学习和生活用品。县委、县政府、县慈协有关领导和慈善志愿者及“三区计划”社工团队200余人参加。

西乡县:联合党政机关为贫困学生送爱心

青山绿水艳阳天，欢歌笑语迎六一。5月30号上午，西乡县慈善协会联合团县委、县妇联、县教体局在马家湾九年制学校开展了“童心筑梦·爱暖明天”庆“六一”送爱心联合慈善大行动。



本次活动，县慈善协会、团县委、县妇联自筹资金19200元（其中县慈善协会15200元，团县委2000元，县妇联2000元），为该校170名寄宿制学生赠送了价值1.5万元的床上用品和价值4200元的乒乓球台。活动中，“西乡县爱康视力防控矫正中心”志愿者服务队，现场免费为贫困留守儿童检查视力，并为6名优秀学生免费配送了眼镜。

南郑庆:送爱心活动走进巴山

在“六·一”国际儿童节来临之际，南郑区慈善协会“童心筑梦·爱暖明天”为山区贫困学生送爱心活动，分别在牟家坝镇里八沟完全小学和红庙镇喜神九年制学校小学进行。区慈协会会长胡正旺、副会长赵启发、秘书长熊培生和区民政局、教体局、牟家坝镇和红庙镇政府领导参加。



位于巴山南麓的牟家坝镇里八沟完全小学和红庙镇喜神九年制学校小学，有留守儿童 250 余名。活动中，区慈



协向留守儿童赠送了价值达 2.8 万元的学习生活用品。旨在给贫困地区少年儿童送去社会的关爱，让贫困留守儿童与全社会所有小朋友们一起，开心快乐地欢度“六·一”儿童节。

略阳县：开展庆“六·一送爱心”主题活动

5月31日，略阳县“童心筑梦·爱暖明天——庆‘六·一’向贫困儿童送爱心联合慈善大行动”主题活动，在徐家坪镇中心小学举行。

县慈善协会、县教育局、徐家坪镇党委、政府领导和镇中心小学全体师生及学生家长 450 多人参加。



活动中，县慈善协会、县教体局筹资 1.6 万元，为该校 80 名贫困留守儿童赠送了生



活用品，为学校配备了学习用品用具。县慈善协会副会长张宝贵祝贺同学们节日快乐，期望同学们努力学习，早日成为有理想、有文化、有道德的有用之才。校长和受助学生代表，对省市县慈善协会社会各界爱心人士表达了感激之情。

本次活动主题突出、内容充实、社会效应好。在为山区贫困学生送爱心的同时，宣传了慈善事业，弘扬了慈善文化。

勉县：筹资 2.67 万元开展“关爱儿童”活动

勉县慈善协会精心组织、周密安排，在省市慈善协会安排慰问物品的同时，又筹资善款 1.5 万余元，用于开展 2019 年“庆六一向贫困儿童送爱心”慰问活动。

5 月 30 日，会长吕安宁率领协会全体人员来到距县城近 50 公里的茶店镇长坝小学，举行了关爱儿童之家物品捐赠仪式。将价值 26700 元的物品送到学校，并为 100 名学生发放了节日慰问品，为山区贫困儿童送去党政和慈善组织的关爱。



5 月 31 日，县慈善协会、县教体局、镇川镇等部门联合还在勉县镇川镇中心小学隆重举办了“庆六一 送爱心”暨镇川镇中心校园文化艺术节。



汉台区:向留守儿童和贫困户送爱心

汉台区慈善协会 2019 年

“庆六一向贫困儿童送爱心”活动，

于 5 月 30 日在宗营镇中心中心小学举行。会长雷鸣、副会长李正元等领导，为该



镇 206 名精准扶贫户和留守儿童赠送了价值 2.06 万元的生活用品，并向他们送上节日的祝福。

洋县:开展六一送爱心联合行动



5 月 28 日上午，县民政局联合县未成年人保护中心、县慈善协会，在磨子桥中心小学启动了以“童心筑梦·爱暖明天”为主题的关爱儿童

送爱心联合大行动。洋县人民政府副县长虞文龙，民政局局长何文刚、副局长杨云芳，县慈善协会负责人陈渊和磨子桥镇党委、镇政府有关领导出席。受助学生、慈善志愿者 150 余人参加。

启动仪式上，向 100 名贫困儿童发放了节日慰问品。虞文龙代表

县委、县政府向小朋友们致以节日的问候并勉励孩子们要从小立大志，刻苦学习、自强自立、励志成才，用爱心传承美德，用行动报效祖国。他呼吁社会各界弘扬中华民族扶贫帮困的优良传统，积极支持慈善事业发展，关心困境儿童的学习、生活、心理健康等方面，为少年儿童办更多实事、好事、善事。

佛坪县：开展庆“六一献爱心”活动

按照省、市慈善协会《关于开展庆“六一”向贫困儿童送爱心联合慈善大行动》安排，佛坪县慈善协会“庆六一向贫困儿童送爱心”活动，于5月27日在岳坝镇中心小学开展。县慈协、岳坝镇、镇中心小学校负责人和受助学生100余人参加。

活动中，县慈协为该校82名学生每人送上价值120元的床上用品，表达了慈善组织对山区



贫困儿童的关爱之情。活动结束后，全体师生及参会人员合影留念。



城固县东环路社区开展

“尊老孝亲 端午送温情”文艺演出活动

为弘扬中华民族传统文化，城固县莲花街道办东环路社区在端午





往节前夕，组织社区慈善老年大学部分学员，到县中心敬老院，开展了“尊老孝亲 端午送温暖”文艺演出活动。

在欢快的腰鼓声中，学员们为敬老院老人们演出了老年大学自编自演的《新编十唱共产党》等 20 多个歌舞、戏曲、小品、快板等节目。

演出内容丰富多彩，现场欢声笑语、其乐融融、掌声不断，受到了老年朋友的欢迎。

(本期编辑：张新民 校对：高长富)

